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Proiectul Erasmus+, Acțiunea Cheie 1, ”Elevi Competitivi – Vocație – Educație – 

Transnațională pentru Piața Muncii”, având numărul de referință 2020-1-RO01-KA102-

079345, a fost aprobat pentru finanţare în cadrul rundei 2020, se derulează cu sprijinul 

financiar al Comisiei Europene, se derulează în perioada 2020-2022. 
 

Acest proiect este inițiat de Colegiul Tehnic din Reșița, România, în consorțiu cu Liceul 
Tehnologic Energetic Dragomir Hurmuzescu Deva și Liceul Tehnologic Dimitrie Leonida 
Petroșani. 

 
Obiectivele specifice proiectului sunt: 

- dobândirea de rezultate ale învățării, conform SPP-ului de către 70 de elevi cu calificarea 
mecanic auto, timp de 24 luni, pentru creșterea șanselor de angajare, prin mobilități în 
companii europene; 

- creșterea numărului de absolvenți încadrați pe piața muncii sau care își continuă studiile 
în medie cu 5%, față de anul de referință 2018-2019, pentru reducerea șomajului/creșterea 
nivelului de calificare de la 3 la 4, prin dobândirea rezultatelor învățării și prin baza de date 
comună celor trei școlii privind absolvenții; 

- îmbunătățirea competențelor de comunicare în limba engleză pentru creșterea șanselor 
de angajare în spațiul european pentru 70 de elevi cu calificarea mecanic auto, timp de 24 de 
luni, prin comunicarea în limba engleză, în timpul mobilităților. 
 
Scopul proiectului este acela de a crește rata de ocupare a unui loc de muncă pentru elevii din 
grupul țintă, prin dobândirea de către participanți a rezultatelor învățării și prin realizarea unei 
baze de date cu absolvenții din cele 3 școli, cu calificarea mecanic auto. 
 
În perioada 28.03 – 15.04.2022 elevii clasei a XI-a profesională mecanic auto ai Liceului 

Tehnologic Energetic Dragomir Hurmuzescu Deva au desfășurat stagiul de pregătire practică 

în Pafos, Cipru, la două ateliere de mecanică auto: Auto Clinic Garage LTD și D.E. Pit Stop 

Repairs. Elevii au participat la instructaj de protecția muncii, au participat la diagnosticarea 

problemelor mașinilor din ateliere, au reparat și au restaurat un autovehicul vechi. 

În cadrul acestei mobilități s-a reușit promovarea învățării la locul de muncă sub toate formele 

sale, iar elevii au fost încurajați să participe, în anii școlari următori, în proiecte de formare 

profesională. 
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Responsabil implementare proiect 

Koos Beata 

"Material realizat cu sprijinul financiar ai Comisiei Europene. Conţinutul prezentului material reprezintă 

responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru 

modul în care va fi folosit conţinutul informaţiei." 


